

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

【本週聚會】2012年 11/25~12/1

主日聚會	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
Marlboro Learning Center	信息聚會	10:50-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王艾东弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	陈宪明弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:30-9:30 PM	李景译弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

【禱告事項】

- ◆ 求神預備福音朋友的心，接受福音。
- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。

十一月廿五日

讀經	結三十至三十一；彼前五
鑰節	「那賜諸般恩典的神曾在基督里召你們，得享祂永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。願權能歸給祂，直到永永遠遠。阿們！」 【彼前五 10~11】
禱告	神啊，我願經歷你諸般的恩典。在一切所臨到的難處中，我願學習以信心接受你親自的成全、堅固、賜力量。
詩歌	一路我蒙救主引領- YouTube

十一月廿六日

讀經	結三十二；彼后一：1-11
鑰節	「神的神能已將一切關乎生命和虔敬的事賜給我們，皆因我們認識那用自己榮耀和美德召我們的主。因此，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫我們既脫離世上從情慾來的敗壞，就得與 神的性情有分。」 【彼後一 3~4】
禱告	感謝神，賜給生命和虔敬的事，又賜極大寶貴的應許，使我與你的性情有份。願我一生更多的認識你豐富的恩典。
詩歌	更多認識基督- churchinmarlboro.org

十一月廿七日

讀經	結三十三；彼后一：12-21
鑰節	「我們並有先知更確的預言，如同燈照在暗處。你們在這預言上留意，直等到天發亮，晨星在你們心裏出現的時候，才是好的。」(彼後一 19)
禱告	親愛的主，使我在你話語中不斷長進。让你的話語影響我的生活態度。
詩歌	你的話- churchinmarlboro.org

十一月廿八日

讀經	結三十四至三十五，彼后二
鑰節	「從前在百姓中有假先知起來，將來在你們中間，也必有假師傅，私自引進陷害人的異端，連買他們的主他們也不承認，自取速速的滅亡。」 【彼後二 1】
禱告	親愛的主，求你憐憫，保守、搭救我們脫離諸般假師傅的試探。
詩歌	父，我知道我的一生- churchinmarlboro.org

十一月廿九日

讀經	結三十六；彼后三
鑰節	「親愛的弟兄阿、有一件事你們不可忘記、就是主看一日如千年、千年如一日。主所應許的尚未成就、有人以為他

	是耽延·其實不是耽延·乃是寬容你們、不願有一人沉淪、乃願人人都悔改。」 【彼後三 8~9】
禱告	親愛的主，愿我常被提醒，不忘你再臨的事，儆醒准备迎接你的再来。
詩歌	自伯大尼你與我們分手後- churchinmarlboro.org

十一月三十日

讀經	結三十七；約壹一至二：6
鑰節	「我們若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。」(約壹一 7)
禱告	親愛的主，求你使我活在生命光中，在每天的生活中與神與人都有美好的交通。
詩歌	活在生命光中- churchinmarlboro.org

十二月一日

讀經	結三十八至三十九；約壹二：7-17
鑰節	「不要愛世界和世界上的事，人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了。」(約壹二：15)
禱告	主阿！愿你的大爱充滿我的心，使我脫離世界的引誘，不被將逝去的世界所霸占而不愛你。
詩歌	恩主，我愛你—— churchinmarlboro.org

【家訊信息】買地的比喻

讀經：馬太福音 13:44

我們對這個比喻的解釋，又和大多數人對它的認識相衝突。他們認為這比喻中的寶貝，與下一個比喻中的珠子，是代表救恩或基督。若是這樣，那麼這裏發現寶貝的人，和下一個比喻中發現重價珠子的那人，必須是罪人纔說得通。這種解法和前面幾個比喻相互矛盾。或許有人要說，這樣批評似乎太嚴厲了，但我毫不猶疑地下這個斷言。假使藏在田間的寶貝果真是救恩，遇見藏寶的是我，我竟能藉著購買那地而獲得救恩，我豈不是靠著變賣我一切所有的而得救？但我確知自己真實的地位：在尋找救恩的時候，我早已破產；只有白白得來的救恩，方能使我得救。

如果我們簡單的認清，這塊地是世界，我們就不難發現王所遇見的寶貝是甚麼。那藏在其中的寶貝，是指這世界中隱藏著神執掌王權，施行管理的可能性。那藏在這世界中的寶貝，是由神掌權的原則，和祂管理的秩序，與神治理的美妙構成的。這世界原是為著彰顯神的國度與祂的管理而造的。神所設立來管理這世界的，背叛了祂，結果使全地成為荒涼，因而無法實現和彰顯神國度的寬廣，榮美，和福祉。為了便於討論，我們且假設，我們這世界正受到其它世界的觀察，其它世界是否能看到我們這世界所彰顯神國度的廣闊、榮美、和福祉？有人或者要說，這是一種無稽的幻想，但我這樣說不是沒有理由的。倘若我們不知道有其它的世界正在注視我們，請看聖經給我們的啟示，「天使也願意詳細察看這些事。」所以我們不得不相信，這世界在神所創造的全宇宙中，是被注視觀察的中心。

我的問題是，倘若有其它的世界正在注視我們這世界，今日世上的情形，是否能彰顯神管理的榮耀？在某些方面、某些地方、和某些事上，我們必須回答說，是的。對視力清楚的人，草坪上的每一朵花，都展示了神管理的榮耀；耕種、收割，四季更迭，無不證明祂管理的完美。然而在更高層次的生命裏，卻是到處呈現著混亂。就人來說，且不去提個別的例子，或朋友之間的小圈子，我們且從總體的人性來看，人類是否彰顯了神執掌王權的榮耀？這世界尚未實際認識到神的國，因此無從將神國的真正意義

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

彰顯出來。我們歌唱神國、講論神國，以為我們在晨光和夜影中，已經看見神國。歷來眾先知、眾先見，以及作詩之人，都不斷講論到神國，可是，實際上這世界還沒有找到神的國。神的國雖是一種超越的實際，但還是隱藏的。

但是，這比喻中的那人卻找到了它。找到了它並不叫那人驚訝。祂原知道那地中有寶藏，因而定意前來尋找。這比喻說明了甚麼有關天國的事？第一，王原知道這一個隱藏的事實，就是神在這世界中的管理的事實。通過這混亂的光景，祂清楚地看到了井然有序的世界。在這被豺狼追逐四散的羊群的背後，祂看見神的羊群在牧者的引領下，脫離一切危害，躺臥在青草地、可安歇的溪水旁。祂通過已有的天國的景象，看見了天國應有的情況。祂深知這個世界隱藏著的奧秘。我們若要明瞭基督的一切工作，就必須明白這真理；尤其是那些和祂同工的人，更是需要明白。甚麼事能使基督徒在服事勞苦之中，得到力量和支持？就是要對神的潛在可能性有一個清楚的認識，知道無論在個人的敗壞或世界的混亂背後，都有神美好管理的可能性。這就是那藏在地裏的寶貝，既然知道了，就去把它發掘出來。祂知道在敗壞掌權的地方，終將有秩序起而取代。祂知道，每一個人，每一個社會，地上每一寸疆土，每一片草葉，原屬於神；也惟獨藉著神，與祂的王權發生聯結，纔能實現其潛在的可能性。祂在這世界中發現了這個寶藏，就是天國的理想。

這個人來到了地上，發現了寶貝，又將它藏了起來。這是這個比喻中最奧秘的一點。這比喻明白說，所找到的寶貝又被藏起來。在基督的身上，那一點與此相同呢？如果我們用主的傳道事工來解釋這比喻，我們會發現，這正是主所作的。祂原呼召人進入神的國，但人若拒絕，不肯接受祂作王，祂就將國度的門向他們關閉。祂用一個嚴肅的行動，將以色列國棄絕；祂沒有向他們宣告八福，反而向他們宣告八禍，祂宣佈耶路撒冷將遭毀滅，不能再施行管理。祂將這些事，向聰明和通達的人就隱藏起來。此外這位王和救贖主又把神的榮耀隱藏起來，不使它藉著物質的宏偉彰顯出來，祂只執行國度的工作，就是救贖和恩典的工作。

然而這個比喻，並不包含一切，其它還有一些事沒有論及。雖然如此，它卻啟示了神的國和這時代的關係。這個世代是棄絕基督的世代。這也是教會的世代，而教會在其本身範圍之內，乃是天國的實現。教會的存在，是為實現天國的原則，顯明天國的美麗，個別的呼召人和天國建立關係。就社會的一面說，即使是藉國會通過法案，教會仍不能建立神的國。不錯，神的國至終要被建立，但必須是王自己來建立的。我們對這世界的盼望，完全在於王的降臨，那時祂要操鐵杖管理這個世界。我始終不太明白，何以人一聽祂將以鐵杖管治世界，就恐懼戰慄。鐵杖並不可怕。它是正直的，所以它的管治不彎曲。我們都該為此感謝神，祂將以鐵杖治理這世界。這世界長久以來，一直在那些操彎曲，易折的蘆葦之人的手下，深受其苦。

於是王不僅買下那寶貝，乃是買下整塊地。仔細留意祂要購買時的熱切心情——「歡歡喜喜的」。再看所付的代價，「變賣一切所有的」。最後留意所購買的，「買這塊地」。

第一，遇見寶物時祂為甚麼心中歡喜快樂？要回答這問題，就得再問，使祂心中充滿喜樂的那寶物是甚麼？就是確認了有設立神的管治的可能性。這永遠是耶穌的喜樂。「我的神啊，我樂意照你的旨意行！」是主所說的話。這裏的思想，我們可以從希伯來書作者那一段偉大的話得著佐證。他說，那有信心的人，從遠處望見神的城，就將他們的一切失敗留在背後，面向永生神的城邑直奔。他又說，「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我

們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。」

那擺在祂前面的喜樂是甚麼？就是確信經過苦難之後，必可達成目的——建立神的城；換句話說，也就是建立神的國。為著這個喜樂，祂賣掉祂一切所有的。那成為祂走向十字架力量的喜樂，也是祂領回迷失的人，使他們與神和好的喜樂。祂降臨這世界，心中知道天國有實現的可能，知道世界中有隱藏的寶貝；但祂也知道，那寶貝與神的寶座緊緊的聯繫在一起。惟有建立與神的基本關係，完全順服神，那寶貝纔能發揮完全的功用。祂知道每一個人都有能力敬拜，整個社會也能變得完美，全世界能同聲高歌讚美神。因這確信而有的喜樂，使祂「輕看羞辱，忍受了十字架的苦難」。

這比喻中的那人，變賣了一切所有的，而耶穌則「反倒虛己」，不求顯揚名聲。祂「輕看羞辱，忍受了十字架的苦難」。藉著這無限量的犧牲，祂買下了全地。全世界都已贖回，只等人接受、響應。十字架的犧牲是必須的。倘若祂只是作人道德方面的導師，祂就無法將神的國建立起來。祂必須在毀壞的廢墟中，投入重建的生機。祂若不改變犬類的性情，就難使犬類欣賞聖物。同樣原則，除非豬的天性經過絕對改造，否則它們還是會踐踏珍珠。感謝神，祂已經以重價將全地買下。

我要提醒大家注意這個「買」字，千萬不可以為，它僅僅代表耶穌的工作，只是一種交易行為。這種想法，只會自找麻煩。我們自然要問，祂向誰購買這地？我聽見有人竟說，祂從魔鬼手下買下這地。絕無此事！祂從未承認過魔鬼對地有所有權。祂也從未為了擁有這地，付過魔鬼分文。我也曾聽見人說，祂是向神買的。要知道祂原是神。在祂與神之間，沒有絲毫區別。祂從未試著要說服神，採取甚麼新的行動，或是要採取與祂自己的性情不一致的步驟。我們不能將這裏的買，看作一種交易行為。例如，有人被匪徒綁架，要他作出不利自己國家的事。他寧死不從。後來，敘述這事時，他說，「我不願出賣我的良心。」再如，火災中，為了搶救心愛的小貓，主人不惜冒生命危險，再入火中，事後他說，「我為這隻貓付出了很高的代價。」這兩個例子，無一涉及商業性的交易，但都為著獲取所愛的東西，經過掙扎，忍受痛苦和眼淚。基督也是這樣買了全地。「知道你們得贖……，不是憑著能壞的金銀等物，」——這是交易行為的支付——「乃是憑著基督的寶血。」寶血的流出，既不是應付魔鬼的要求，也不是為了說服神。寶血的傾倒，乃是實際地說明了耶穌的受難，藉著祂的受難，那藏著寶貝的地被贖回。祂心中最深處充滿喜樂，雖然受難的過程極其痛苦。

雖然有信心的人，明白這時代中那些憑眼見之人所看到的事物，但眼見的事物不致使有信心之人失去盼望，因為他們聽見了這比喻中的教訓。

這比喻說明了基督對可能性的估計。祂買下這世界，使祂成為這世界的擁有者，這保證了祂心中所定的旨意，至終祂必完成，祂只是暫時把寶貝藏起來。這一點，是一項難解的奧秘，但我相信祂這樣作，有無限的智慧，不久就要使它彰顯得更完美，更榮耀。最後，我們當記得，祂不是將寶貝向信祂的人深藏。向信靠祂的人，祂要在他們生命的最深處，啟示天國的榮耀。祂並要在有信心的人心中，燃起喜樂的火焰，這喜樂曾使祂有能力忍受一切苦難。因此祂要裝備他們，能夠與祂一同受苦，他們至終也必與祂一同得勝。——摘自《摩根解經叢書》